

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации

Александрова А.А. «Стратегическое управление экономической устойчивостью предпринимательских структур в кризисных условиях», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства)

В процессе функционирования предприятия достижение и сохранение необходимой экономической устойчивости требует эффективного управления ею. Однако, несмотря на актуальность этих вопросов, их относительная новизна пока не позволяет говорить о формировании в практике хозяйственной деятельности предприятий управления экономической устойчивостью в качестве выделенной функции или отдельного направления.

Современные тенденции экономики предпринимательства также свидетельствуют о целесообразности интегрированного подхода к управлению устойчивостью предпринимательских структур, что должно рассматриваться, в том числе, применительно к формируемой стратегии устойчивого роста любой организации на рынке в условиях многофакторного влияния внутренней и внешней среды в условиях развития кризисных явлений. Автор считает, что любые процессы, протекающие в предпринимательских структурах, нуждаются в соответствующем управленческом обеспечении, основу которого составляет эффективная реализация такой функции менеджмента как организация. В этой связи одним из актуальных мероприятий следует признать необходимость повышения уровня устойчивости предпринимательских структур в условиях горизонтальной интеграции и сетевых объединений. Данное положение требует поиска принципиально новых управленческих подходов и выявления возможных точек роста с использованием актуальных средств и методов, обеспечивающих фактическое повышение устойчивости предпринимательских структур, а не изменение его номинального или планового состояния.

Специфика управленческой деятельности в области роста уровня экономической устойчивости предполагает выработку такого инструментария, который позволит достигать не только стратегических целей позиционирования

и расширения присутствия на рынке, но и базовых экономических приоритетов организации – повышения уровня рентабельности и роста чистой прибыли даже в условиях негативного влияния кризисных явлений последних лет на основе собственного ресурсно-инновационного потенциала.

Автор подробно описывает последовательный алгоритм формирования и развития профессиональных компетенций экономического поведения субъекта предпринимательской деятельности в процессе обеспечения интегрированной экономической устойчивости, однако, не упоминает о потенциальных центрах внутрикорпоративной институциональной ответственности для достижения необходимого уровня предлагаемых профессиональных компетенций.

Диссертационная работа соответствует требованиям ВАК Российской Федерации о порядке присуждения ученых степеней, предъявляемым к докторским диссертациям, а ее автор, Александров Андрей Владимирович, заслуживает присуждения искомой ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Профессор кафедры экономической теории Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИХУ»,

доктор экономических наук, доцент

Почтовый адрес: 630099, г. Новосибирск

ул. Каменская 56

Телефон: (383) 243-94-83

E-mail: ganiish_76@mail.ru

Андрей
Владимирович
Глотко



ПОДЛИННОСТЬ ПОДПИСИ
Глотко А.В.
УДОСТОВЕРЯЮ
ДЕЛОПРОИЗВОДИТЕЛЬ ОД
Семенова Е.А.

10.09.2006